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a)  V = 2 cm · 4,5 cm · 8 cm = 56 cm3 
 b) V = 7 dm · 7 dm · 7 dm = 343 dm3 
 c)  V = 40 cm · 5 cm · 25 cm = 5000 cm3
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a) V = 7dm · 9 dm · 2 dm = 126 dm3   
b) V = 4,5 cm · 2 cm · 3 cm = 27 cm3
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a) V= 4cm · 4 cm · 4 cm = 64 cm3                     
b) V = 6 dm · 6 dm · 6 dm = 216 dm3   
c) V = 5 mm · 5 mm· 5 m = 125 mm3           
d) V= 10 m · 10  m · 10  m = 100 m3   
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1. Oblicz objetosci ponizszych prostopadio$cianéw:
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2. Oblicz objetos¢ prostopadioscianu o wymiarach:

a) 7dm x 9dm x 2 dm b) 45mm x 2cm x 3 cm
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3. Oblicz objeto$é szescianu o krawedzi:
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